

经开时报 | 拍拍



健步走参赛选手

郑州市第九届老年人运动会暨“金水杯”老年人乒乓球比赛



乒乓球健儿

7月16日上午12时,郑州市第九届老年人运动会圆满落幕,经开区选派的5支队伍分别取得了一、二、三、六名的优异成绩,为经开区老年人体育事业再添光彩。

本次大赛由郑州市体育局、郑州市老年人体育协会主办,郑州市共有15个代表团8000人左右参加了此次比赛。经开区共有5支队伍近百人参加了健身气功、乒乓球、广场舞、健步走四大比赛项目,分别取得优胜奖、优秀组织奖和体育道德风尚奖。

广场舞参赛队员的年龄均在五六十岁,老当益壮;经开区两支队伍共40人参加了健步走比赛,虽然当天天气炎热,但大家精神抖擞,整齐划一走完全程,并取得了第二名和第六名的好成绩;乒乓球比赛,经开区共有两支队伍12人参加了比赛,参赛选手凭借娴熟的基本功和默契的配合取得全市第一名和第三名的好成绩。

记者 李无双 通讯员 张颖娟 文/图

郑州市第九届老年人运动会
经开区代表队载誉而归



母子同心



经开区舞蹈队领队、队员摆POSE

来画画,来画画

7月17日,经开区图书馆再次举行了少儿立体画活动,活动由很受小读者欢迎的萧琦老师主持。

此次活动内容是用各种颜色的卡纸制作小老虎,萧老师首先教小读者们画老虎的步骤。依次画头、耳朵、鼻子、眼睛、嘴巴、胡子及额头上的王字,再画身子、左前爪、右前爪、尾巴,最后上色,并让小读者们发挥想象力分别使用不同颜色的卡纸制作出形态各异的老虎。课堂上气氛活跃,家长和孩子都乐在其中。

此次活动锻炼了孩子的动手能力,培养了孩子的想象力与创造力。小读者们在快乐、欢笑中完成了各自的作品,并与老师合影留念。

记者 李无双
通讯员 萧琦 崔莉 文/图



全员上阵



成功喜悦